

FENNTARTÓI ÉRTÉKELÉS

(Nkt. 83. § (2) bekezdés e, h pontja és a 85. § (3) bekezdés alapján)

**A Pécsváradi Német Nemzetiségi Önkormányzat által fenntartott
Pécsváradi Szivárvány Német Nemzetiségi Óvoda és Bölcsőde
2020/2021-es tanévben végzett
pedagógiai-szakmai munka eredményességének értékelése**

A Pécsváradi Német Nemzetiségi Önkormányzat, mint fenntartó értékelt a fenti intézményében folyó szakmai munkát és a pedagógiai programjának teljesítését. Az értékelés megállapításai a vezetői beszámoló és az intézményben lefolytatott fenntartói ellenőrzés tapasztalatain alapulnak.

1. AZ ELLENŐRZÉS MENETE

Az intézményvezető a fenntartó részére a 2020/2021-es tanév lezárását követő 30 napon belül megküldte az intézmény által készített beszámolót, amely a pedagógiai program végrehajtását, valamint az intézményben folyó szakmai munka eredményességét értékeli. A fenntartónak az ellenőrzésnél és értékelésnél az előző tanév dokumentumai álltak rendelkezésre.

2. AZ ELLENŐRZÉS TERÜLETEI

- a) Az intézmény gazdálkodása
- b) A működés törvényessége
- c) Szakmai munka eredményessége
- d) Az intézményvezető értékelése

3. MEGÁLLAPÍTÁSOK-ÉRTÉKELÉS

a) Az intézmény gazdálkodása

Az intézmény rendelkezik a működéshez szükséges előírt szabályzatokkal. Az intézmény személyi és tárgyi feltételei a jogszabályok által előírt módon rendelkezésre állnak.

Az intézmény bevételeit a normatív állami támogatások és a pályázati források teszik ki.

Az Emberi Erőforrások Minisztériumától pályázaton nyert vissza nem térítendő nemzeti támogatáson fejlesztésre került a Gesztenyés úti óvoda épülete és udvara. A földszinten lévő csoportszobákból bölcsődei csoportok lettek kialakítva. A felújítás során a csoportszoba ki lett festve, a gyermekmosdók fel lettek újítva: új csempe, gyermekmosdók lettek felszerelve. A csoportszobákban új bölcsődei bútorok, gyermekjátékok lettek vásárolva. A Gesztenyés úti óvoda felső szintjére egy tolóajtó került a gyermekek biztonsága érdekében, valamint az internet, telefonhálózat is ki lett alakítva. A nevelői szobába új konyhabútor lett beszerelve a dolgozók számára. A Gesztenyés úti óvoda udvarán a támfal be lett fejezve és a lelátó elkészült. A tereprendezés, a fűvesítés, fák ültetése megvalósult. A Vár utcai óvoda új udvari játékeszközeinek telepítése megvalósult.

Nyertes pályázatok:

- A BMI támogatásból informatikai eszközöket nyertek 3017,15 EUR értékben.
- Az „Ovis labdaprogram” megvalósításában kaptunk támogatást a Kormánytól
- A Program keretében egy-egy sportszereket tartalmazó egységcsomagot kapott mindkét óvodánk
- „A Pécsváradi Napköziotthonos Óvodák Alapítvány 2021. évi nemzeti tevékenységei” címmel benyújtott pályázatunkon 800 000 Ft támogatásban részesültünk, amiből a német népviseleti ruhákat egészítjük ki és újítjuk fel.
- „Rendezvénysorozat a német nemzeti hagyományok jegyében” a Pécsváradi Napköziotthonos Óvodák Alapítvány szervezésében 400 000 Ft. támogatásban részesült.

b) A működés törvényessége

Az intézmény alapdokumentumai- Pedagógiai Program, Házirend, Szervezeti és Működési Szabályzat- a vonatkozó, hatályos jogszabályok szerint rendelkezésre állnak, annak tartalma megfelel a jogszabályi előírásoknak.

Az intézmény rendelkezik a működéséhez szüksége szabályzatokkal. A szabályzatok a jogszabályokban foglaltaknak megfelel.

Az intézmény iratkezelése, tanügyigazgatási dokumentumok vezetése megfelel a vonatkozó jogszabályoknak és mintaszerű, az előírások szerint vezetik. Az óvoda által használt nyomtatványok (felvételi- és előjegyzési napló, csoportnapló, felvételi és előjegyzési napló stb...) kezelése pontos és naprakész.

Az intézmény adatkezelése mind a gyermekek, mind az alkalmazottak esetében a jogszabályoknak megfelel.

Az intézmény továbbképzési programja és beiskolázási terve a jogszabályokban foglaltaknak megfelel.

Az intézmény feladatellátásának személyi feltételei biztosítottak. Az intézmény létszáma a törvény által előírt feltételeknek megfelel, minden területet szakképzett munkatárs lát el. Minden álláshely betöltött.

Az intézmény tárgyi feltételei, eszköz és felszerelés állománya megfelelő, a Pedagógiai program teljesítéséhez biztosított. A gesztenyés úti óvoda épülete teljes körűen felújított, a Vár utcai óvoda épülete viszonylag új, modern. Mindkét óvoda épülete akadálymentesített, korszerű és riasztó rendszerrel van ellátva.

A 2020/2021-es nevelési évet és annak munkatervét nagyban meghatározta és befolyásolta a COVID 19 járvány. Az Emberi Erőforrások Minisztériuma által kiadott „Intézkedési terv a járványügyi készenlét idején alkalmazandó eljárásrendről” –terve alapján, az óvoda is elkészítette az intézmény saját „Intézkedési terv”-ét, mely a munkaterv részét képezi.

c) Szakmai munka eredményessége

Az intézményvezető a hatályos jogszabályoknak megfelelően, a fenntartói elvárásokat figyelembe véve vezeti az intézményt. A fenntartóval való együttműködés folyamatos és eredményes.

A munkatervben betervezett programokat és pedagógiai célkitűzéseket sikerült megvalósítani. Az Eseménynaptárban megtervezett programok, események, ünnepek megszervezésre kerültek. A programokba a szülőket a nyílt rendezvényeinkre a járványügyi helyzet miatt nem tudták bevonni. A rendkívüli szünet idején programjaik elmaradtak.

A német nemzetiségi nevelés, a magyar hagyományápolás, valamint a környezettudatos magatartás kialakítására nevelés eredményesen folyik az óvodában.

A nemzetiségi óvodai nevelés az óvodás korú gyermekek életkori sajátosságainak és egyéni fejlettségének megfelelően a nemzetiség nyelvének és kultúrájának megismerését és elsajátítását, a kulturális hagyományok átörökítését és fejlesztését szolgálja. Az óvoda mind az öt csoportjában német nemzetiségi nevelés folyik. Minden gyermek német nemzetiségi nevelésben részesül.

A német nemzetiségi óvodapedagógusok ápolják és fejlesztik a nemzetiségi életmódhoz, kultúrához kötődő hagyományokat és szokásokat; - felkészítik a gyermeket a nemzetiségi nyelviskolai tanulására; - segítik a nemzetiségi identitástudat kialakulását és fejlesztését. Törekednek, hogy minél teljesebbé váljon a nemzetiség nyelvén folyó kommunikáció.

A német és a magyar munkaközösségek eredményesen működtek. A munkaközösségek hozzájárultak a pedagógiai program és a munkaterv hatékony megvalósulásához.

Óvodáztatási mutatók alapján:

Az 5 óvodai csoportban a férőhelyek száma 125. A tanévet 103 gyermekkel kezdték és a

tanévet 100 gyermekkel fejezték be. Az SNI gyermekek száma 3 fő volt, ami tanév közben sem változott. Egyéni fejlesztésük megtörtént.

A 38 tanköteles gyermekből 26 ment iskolába, 12 maradt még egy évet az óvodában.

A hátrányos helyzetű gyermekek felkarolása, valamint a tehetséggondozás szerves része munkájuknak.

A bölcsődében tanév elején 2 csoport működött, tanév végére plusz 2 bölcsődei csoporttal bővült. Így 4 bölcsődei csoport lett. Minden csoport 12 férőhelyes.

A belső ellenőrzési tervben leírtak megvalósultak. A BECS (Belső ellenőrzési csoport) tagjai az előírások szerint végezték munkájukat.

Továbbképzésen az óvodapedagógusok ebben a nevelési évben nem vettek részt a Covid járvány miatt. Az intézményben minden pedagógus rendelkezik az előírt 7 évenkénti 120 órás továbbképzéssel.

A kapcsolatokat jól ápolják a különböző partnerekkel.

Az intézményvezető beszámolójából megállapítható, hogy az óvoda pedagógiai programjában megfogalmazott célok, feladatok teljesültek.

d) Az intézményvezető értékelése

Az intézmény működését, gazdálkodását, szakmai irányítását, feladatellátását, az intézmény dokumentumait és figyelembe véve a pedagógiai programot, a munkatervben megfogalmazott célok és feladatok a pedagógiai programban meghatározottakkal összhangban álltak, eredményesen megvalósultak. Az intézményvezető megfelelően koordinálja, irányítja az intézményben folyó munkát.

A fenntartó a jelen intézményi értékelését az Nkt. 85. § (3) bekezdés alapján saját honlap hiányában Pécsvárad Város Önkormányzat honlapján nyilvánosságra hozza.

Pécsvárad, 2021.október 18.



Baumann Mihály
Pécsvárad Nemet Nemzetiségi Önkormányzat
elnöke